

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<p><b>ČESKÝ JAZYK</b> (Krajčirovič)</p> <p><b>T3</b></p>	<p>Úvodní hodina Slovo a jeho význam, antonyma, synonyma, homonyma, slovo a jeho stavba, tvoření slov části slova – kořen, předpona, přípona, koncovka, slova příbuzná tvoření slov odvozování předponami a příponami, báseň, pohádka Čtenářská dílna</p>	<p><i>Vyhledává a tvoří slova jednoznačná a mnohoznačná.</i> <i>Vyhledává, tvoří a aktivně používá slova jednoznačná a mnohoznačná, protikladná (antonyma), souznačná (synonyma), souzvučná (homonyma), nadřazená, podřazená a souřadná.</i> <i>Rozpozná slova příbuzná, pozná kořen slova.</i> <i>Vezme knihu, kterou právě čte/hodlá číst.</i></p>
<p><b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Laušmanová)</p> <p><b>T3</b></p>	<p><b>Bloggers 1, Unit 0 .This is my schoolbag</b> str. 18-21</p>	<p>Pojmenuju školní věci. Vytvořím komiks o škole.</p>
<p><b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Špínarová)</p> <p><b>T3</b></p>	<p><b>Unit 0: How do you spell it? This is my schoolbag.</b></p>	<p>Hláskuji anglická slova. Pojmenuji školní pomůcky a předměty ve třídě.</p>
<p><b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Klepárníková)</p> <p><b>T3</b></p>	<p><b>Unit 0: My class</b></p>	<p>Reaguju na pokyny učitele. Popíšu své pomůcky a věci ve třídě.</p>

<p><b>MATEMATIKA</b> T3 (Kučerová)</p>	<p><b>Opakování - připomínáme si další prostředí matematiky Hejného</b></p>	<p>Připomenu si co jsem zvládl/a</p>
<p><b>NS</b> (Krajčirovič) T3</p>	<p><b>Vesmír a Země</b></p>	<p>Seznamuje se s poznatky a teoriemi o vzniku Země a života na ní. Vysvětlí postavení Země ve Vesmíru a <b>důsledky pohybů Země kolem své osy a kolem Slunce na život a jeho rytmus.</b></p>
<p><b>INFORMATIKA</b> (Jirásek) T3</p>	<p>Můj životopis (CV)</p>	<p>Umím si si vytvořit svůj životopis, který popisuje mé znalosti a dovednosti.</p>
<p><b>TV</b></p>	<p><b>Úvodní hodina, seznámení s novým vyučujícím, bezpečnost při hodinách TV, míčové hry venku na hřišti.</b></p>	
<p><b>Jiná sdělení</b> T3</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul> <p><b>Poslat peníze za pracovní sešity, drobné kancelářské potřeby do třídy a za společné výtvarné potřeby. Konkrétně pro 474 Kč.</b></p> <p><b>Preferujeme platbu nejlépe na účet 213547755/0600, do poznámky jméno dítěte a třídu, do které aktuálně chodí. O platbu Vás prosíme do 30.9.</b></p>	

